
Responses Overview Closed

1. How confident are you that you understand where the council’s money comes from?

2. Do you support the idea of a Legacy Fund for community projects?

3. Please provide any comments regarding your support for the Legacy Fund.

253
Responses

Latest Responses

"Focus on creating green spaces, improving walking paths etc for community well … "
. . .

4. Do you agree that community groups should provide match funding for Legacy Fund projects?

Responses

621
Average Time

16:36
Duration

22

Very confident 350

Somewhat confident 230

Not confident 41

Completely support 234

Support somewhat 216

Neither supportive nor unsupportive 56

Somewhat unsupportive 48

Do not support at all 67

Completely agree 142

Agree somewhat 193

Neither agree nor disagree 109

Somewhat disagree 91

Do not agree at all 86

Days

          Appendix 8 (Updated)



5. Please provide any comments regarding match funding for Legacy Fund projects.

250
Responses

Latest Responses

"I do not think the community should have to contribute, we pay enough tax as it … "
"Some communities may not be able to afford to match fund, these need more su… "

. . .

6. What types of projects would you like to see funded through the Legacy Fund?

381
Responses

Latest Responses

"Sporting facilities or public transport"
"Restoration of community buildings and areas."

"Projects for our water ways and canals, green spaces, wildlife preservation. Litter … "
. . .

7. Do you agree that it is important to invest in long-term community projects and council services before the district council merges into a
unitary authority?

8. Please provide any comments regarding investing in Long-term community projects and council services before the district council merg
es

236
Responses

Latest Responses
. . .

9. Do you agree with the proposed Council Tax increase of 2.75%?

10. Please provide any comments regarding the council tax increase of 2.75%

351
Responses

Latest Responses

"No just no! We pay enough as it is!!!!!!"
. . .

Completely agree 328

Agree somewhat 149

Neither agree nor disagree 71

Somewhat disagree 20

Do not agree at all 53

Completely agree 147

Agree somewhat 149

Neither agree nor disagree 71

Somewhat disagree 69

Do not agree at all 185



11. If you disagree, what alternative would you suggest to increase our ongoing income to maintain essential services?

213
Responses

Latest Responses

"Cut costs on unnecessary spending such as replacing silly cardboard sacks and ri… "
"Smaller increase bearing in mind rises expected from other services. Cost of living…"

. . .

12. Which of these areas should be our top priority for investment? (Please rank in order of priority)

13. Do you agree with our proposals to invest one-off capital money in existing services as listed above?

14. Please provide any comments regarding our proposal to invest in one-off capital money in existing services

221
Responses

Latest Responses
. . .

15. Are there any proposed capital investments listed above that you do not agree with? Please state which.

234
Responses

Latest Responses

"Signage funding"
"Mobile sign for environmental campaign, seriously?! That money should be spent…"

"Mobile Sign"
. . .

16. Why do you not agree with this investment?

211
Responses

Latest Responses

"Seems entirely unnecessary compared to other proposals"
"£20,000 on a mobile sign is stupid. That money could go into improving services … "
"I doubt a mobile sign saying ‘don’t throw litter’ doing the job! Enforcement and e… "

. . .

1 Reserves

2 Legacy Fund

3 CCTV

4 Noise monitoring equipment

5 Mobile sign for environmental campaigns

6 Pay and display car parking machines

Completely agree 95

Agree somewhat 268

Neither agree nor disagree 92

Somewhat disagree 80

Do not agree at all 86



17. Which of these areas should be our top priority for investment? (Please rank in order of priority)

18. If you believe other areas should be our top priority for investment (please specify)

618
Responses

Latest Responses

"No"
"A"

"Na"
. . .

19. Do you agree with our proposals to invest revenue money in existing services as listed above?

20. Please provide any comments regarding our proposals to invest revenue money in existing services

179
Responses

Latest Responses
. . .

21. Are there any proposed revenue investments listed above that you do not agree with? Please state which.

178
Responses

Latest Responses

"Free parking"
"£7000 on public toilets"

. . .

22. Why do you not agree with this investment?

155
Responses

Latest Responses

"Why should parking charges be given for free in one town but increased in the ot…"
"No one is using public toilets for anything other than drug taking. Absolutely poi… "

. . .

1 Waste and recycling

2 Community safety

3 Parks and open spaces

4 Environmental health

5 Car parking

Completely agree 102

Agree somewhat 284

Neither agree nor disagree 103

Somewhat disagree 87

Do not agree at all 45



23. Do you have any final comments on the proposals in the draft budget?

156
Responses

Latest Responses
. . .

24. Please insert your Postcode in this format - LE67 3EP

567
Responses

Latest Responses

"Le65 2rb"
"LE67 1FX"
"DE74 2HS"

. . .


